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9ntt{hpu ptuL\@trQ, p. bphurtr,.{. UurpquJrutr 2611

Orulrn 1- 117-

:!. 3

Sn\nuur3]rtr t\urtlnr-u 7 5,722,146 21,123.309 4,899,527 17,624,253
snqnuurJFU durluu 7 (2,601,396) (9,63s,307) (2,178,8r r) (8,284,0691
?nru urn\nuru1[rh h\rurfnun 3,120,750 11,488,002 2,720,716 9,340,184

tl[2tmp4ulldrultrtpf qbml t\urfntur 8 808,984 2,713,16t 683,421 2,433,745
uf 2tmp4ur{dupLhp[ qbn{ bur}uu 8 (227,338) (871,738 (224,363" (752,304)
U'F2lDF+urqdurphhp! qbn{ qnr_rn h\urdnun 581,646 1,841,431 459,05t 1,680,841

9mur runhutpurl]rh t\ullnr-ur 307,293 1,539,744 424,794 1,279,654
Upuupdnt3plr rlhpurqhurhulnnullrg qmur (rfruru)/oqnun (4,180) (341,709" 1,221 (1,128)
hpur\urtr urpdhpnrl urllhulfurquprfrru\ Qlrhurtruru\urtr uprynrhplr rllr2ngnrl

1u${nq $fhuhuur\urtr ur\urflltrhpFg qnlrn oqnlrn qoo 1 7? 884,645, I R? Oqc 304,22(
U11h\ulfnr-ur 10 262,349 720,76( 185,6s3 910,lli
Updtqr\mil|g \npntuurhtp 11 284,702 (932,083 (300,321) (1,212,874
ULAhU\urqff qbn{ burluuhp t2 (1,345,6s9) (4,906,867) (1,369,8e6) (4,298,789',,

lfft u!uh rlfr2ngtrtph rftu2{ruEnrplnrtr 22 (162,692) (601,398) (168,683) (731,100,
ll2 Llnrpur\uL u\urlrr[hhp[ urfnprn]rqurg]rru 23 (17,755) (6r,779) (12,830) (41,719"
Ullbuluuhg 13 (1,075,355) (3,428,406) (790,460) (2,873,517)
Cuhnrl p/(r[ruru) rlfrhlr 2urhnr-purhurfi 2,550,272 6,201,746 1,332,21 I 4,355,884
Jurhnr-puhrup\[r qbnrl bur]uu 14 (572,892) (1,306,s29) (257,301) (79e,838)
lur2{hnnr duilurhur\ru2p2urh}r 2urhnqp/(r[luu) t,977,380 4,895,217 t,074,91( 3,556,0M
U11 hur{uqurpr}rur\ t\rurfnrur
lu2nF4Drl duruuruuqu2F2utruhFnlU nFulbu 2urhnlJfr \urtf r{Luu
,{tpur4ruuurllupqrlnq urllhrurfurqurprlrur\ $}rtrurbuur\urh urprgnilrphhp
lf ft u\uh rlh2ngbhph rlhpurqhurhulnnnl 61,07t
lruh n rpurhurp\f tuq4hgnrpl nr-h (12,0101

2ru2nprprq durrfurLur\u2p2rutrLhpntrf npqtu 2urhnlJp \ulf r[ruru

2t{tpu4ruuru\urpqrln4 qnun rullhurdruqruprfrur\ $}rhurhuur\ruh rup4lmhptrhp 49,068

Zur2np4n4 dulfuhu\ur2p2urlrtrtpntrf npqtu 2urbnqp \urf r[ruru
{tpur4ruuru\urpqrlnl ru11hrurftuqurprlrrull $}rburhuur\urh urprgnthpLrtp
t,purquru urFoEpnq u{[buruuqurF+urq +Fuuruuluquru up4JnrLpf ilf2ngn{
1ut${n4 $fhuhuu\uh ur\rnlrrltrtnh hhtn \urqrlurb qnpburnhnr-plnrhtrtp}rg (223,434) 13r,772 555,71C 1,312,4s0
hpur\uL updhpnrl ur11 hullurqurp$ur\ Q[hrutru@
1ut${n4 Sfhutruru\urh ur\ur}lltrhp}r hhur \ruqrlurb qnpburntrmplnuLhhp[rg

fpugr{ub oqnun' rlhpur4uruur\urpqr{urb Sfrtrurhuur\ruh urp4lmLptrhpfr tfurufrt (599,173) (884,645) (182,9s9) (304,220)

lruhmpurhurp\[r ruq4hgntplnrh r49,872 1s0,608 (74,ss0) (201,646)

lu2np4n1 durfurhur\ur2p2rutthpnuf npqtu 2urhnr-1p \unf r[ruru

{hpur4uruu\rugqrlnq qnun urJlhrurfuqurp$u\ $}Lurhuur\ruh rupryntLphhp (672,73s) (602,26s) 298,20r 806,584
U11 hrurlurqurpr[ur\ h\ullnru/r[ruru hrup\nul[g htun (672,73s) (602,26s u7,269 806,s84
f\rqulfthg hruiluquprlrur\ t\ultnwr/(r[luu) r,304,64s 4,292,952 1,422,175 4,362,63(

Zur2rltullnrpluL r{ru{hpugrfurh ulluru

truL\f qfiuu{np qnpbur4}rp

nLopfrbnr-p; uh hurluruqurh'

9[uru{np hur2rlurqurh'

Zu\nplurl:

Uquurltutr
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'31/r2/2OrBB, ||1,!.',!.!,; ,

uquFquEF
lpullur\urtr rf[r2ngtrhp h 4purLg hurtlurpdtphhp 5 40,470,858 39,842,049

lurhnrlp/rlhurunil dhnulurhrlnn hnutruLr urndhpnrl hruzrlurnrlnn bhhuLutuLuL uUnhdLhn 6 519,791 787,330
Tluhtutt2tthp putr\hplr tr\rurnrftudp I 5,222,033 10,546,355

Zudulung4Lhp$t utp{ub ulfnprn}rqurgrlurb urpdtpnrl hur2rlurm{n4 rlurp\hp h $n}uurnnr-pgnilrhhp 8 196,278,331 165,167,500
nFurquruurPotrPnq urltnuruurulurFqrruqPluuruuurquruurF4JnrupFuF2ngnqSuqrqnrl+Fuuruuuqulu
u\uf{Lhp I9 18,412,9s0 22,812,218

lhtnqLiluL turutilurhurqntnnr.l qnrurlunnrlub undtBnBt n 20 8,101,555 3,0s6,1 13

Urlnpurlrqrugrlurb urpdtpnrl hru2rlurnrln4 $frhurhuur\ruh ur\rnfnfrhp 2l 584,0s8 346,140

l[dLu\uL rif2ngLtp 22 6,739,038 6,1t5,287

O2Ljnrpur[uh u F ZJ 296,331 226,538

FnhuquhE rlub ur\urlr{Ltp 24 1,977,614 1,832,119

uil uqunuuhn 25 ) \)) \17 2,004,204

llt4utlthp ur\uf{Lhp 281,12s,076 252,735,853

llurpuu{npntplnrLhtp h \urq}rnru1
uulFuurqnPnrrq nl-lrlrEF
Tlurpurul{npnrpSnr-trhhp purh\tp}r h\ulnrJunfp 26 15,739,521 t5,173,467

Ubultglul Qf Lurtruur\urh qurpurullnpnrpl nrhhhp 27 26,583 68,857

Tluptnu{npmpgnrLrhhp hurdu}unp4trhp}r h\unnrfulfp 28 185,437965 173,914,157

9uqrlurlhpqmpluh \n4rl[rg pn4urp\rlurb urn\nurulfrtr urpdtp4php 29 16,653,444 s,931,969

lLpugh\ qurpurullnpnrplnr-bhhp lurhmpruhup\tt qb"{ 196,r80 609,85s

lhnurd,q{urb hurp\ru1}rL qurpurullnpnr-plnrhLhp 14 882,452 r,210,763

tlj1 $n]uurnnr rl[2ngLhp 30 15,684,413 r 2,659,350

ull ulunuuunnnlrdlnluuhn 31 r,482,664 1,336,873
Tlurlilurhur\urL qurpururrlnpntplnrhtrhplr qbnrl hhurpurlnp \npmuurtrtpfr qruhmuur 32 70,277

Urnnpru4uu $nluurnnrplnrhhhp 33 5,852,819 5,854,396

lb4urilhLp qupuur{npnr-plnrhtrhp 242,026,318 216,759,687

trurqllnurl
9ulmLu4pru\urh \urqflnrul 34 16,416,633 16,416,633

hdfru[nh h\rurlmrn 63,233 63,233

}[uu{ng qruhnruur r,898,319 r,243,064

[-ht ruuhnruurhhn 4,911,615 5,352,857

2put2|u{tub 2urhntSp rs,808,9s8 12,900,379

ll4urilbtrg \ruulbuurt 39,098,758 35,976,166

LIt4tutltbp qupurur{npmplnilrtrtp tr \uqfuul 281,125,076 252,735,853

Zu2rlhrn{nr-p3urL {u{hprugdurh urr.iuurp}llp' 14.01. 19p

truh\f qfiuu{np qnpburrlfrp urhophh

nhopfrhnrplurtr hu]uurqurh'

9fuullnp hur2rlurqurh'

U. Ztu\nplutr

'I. Uqulnlruh
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'Ipurilur\urh {r2nghtpf hnuptplr rturu[rtr hulfurluilpr[urE hu2rlhurr[ntplnrh
31 4h\nhrlptpf 2018p.

trnbrlhpu purl{ @trC, p. bphurh, .{. Uurpqu3urh 2611

puilurlurtr r bnuphp qnpbumtlu\urh qnpEnr-htnr-p1nilrlrg

Uuurorlurb rnnl;nuhhl 2l,r73,777 16,627,930
.{du:prlrub rnn\nuhtp (8,664,87s) (7,984,091)

U ututg{rub rffrghnp4ul]durphhp 2,713,169 2,433,r45
.{drunrlrub rthlhnn4urq durntrt n (871,738) (752,304)

lu:hnr1pft qturi t[ruu| ilF2ngn{ fpur\uh updtpn{ 5utf{nr1 gftuurhuur\utr u.rluhrltubphg oqnru / {huu I q?q 111 1,233,793

Urnurgrlurb utt hlurlmrn 682,326 910,1 12
.{dun{urb rh burluutp (4,781,439) (3,892,063)

U31 qnlburnLur\ruh burluuhp (3,489,554 (2,813,989)

lpurilu\urh $2nglrtpf hnupbl' Ulrblr qnpbunhulph ur\rnlrr[rtp[r h qurpurunlnpmp3mhhtp]r

ftnrlnlunplnilrlrtpp 8,300,810 5,762,533
Qnptwnhw l1w It wQnltfi hp| (wtlbpgnul)/ltttwqn uI
3uhm1p/ u hnurLuh urndtpnrl hrurrl u:nr.l nn urndh on oh n 267,539 (ss6,636)

'TluhurhpLhp pruh!hplr trllurtnrlulip 5,840,931 (8,296,629)

lurdurfunp4htplrh uprlurE rlu:pl1hn h rhnluruantBtnr F (27,780,154) (48,262,440)
Pntrurqurh&rlub ur\uf {LUp (14s,49s) s84,633
IllL* I (258,608) (1,182,528)

4nptmttu Q wtt t4 wpu w{npnLplnLhft bplz tu tt tlwgn ul/(tt{uqn uI)
Ilurpuurlnpntplmthhp puh\hplr h\ururfulfp
lurpurullnpmplmhhhp hurdurlunp4htplr tr\uruulurdp

50,999 15,513,185

9,429,338 35,343,01 I
lJbuthglul qnpblrphhp (43,2s2) 37,678
J11 qupuur{npmpynthhtp (132,366) 89,140

lnua 4pullu{urh {t2nghtplr bnugh1 qnpErunhur\urh qnpbmlrtarplnilr}rg rlfrhjr 2u:hmpu:}rurnllp (4,470,258) (968,0s3)

{durprlurb 2urhmpurhurpl.l (4r3,67s) (469,75r)

lnun rgrullu\urh il]r2ngbtp[ bnuptp' uururgrlurt qnptumhur\urh qnphnrlrtnrpprL]rg (4,883,933) (1,437,804)

,lunlur\urh r hnuptp htp4lmulurlfrh qnpbnrlrtnr-plnr.hlrg

hpur\uh updhpml ur3lhunfulquprfru\ $]rhurhuur\urh urprynrbpfr rifr2ngml2urlllnrl updhprphpf
&tnpphnmrJ (21,226,21r) (10,955,217)
.'lurluu uFoEPn{ urllnuuurquFqruq PFuuruuurquru urlr}lnlupF uP2ngnq ltut$qnrl uFobldruahllr

lurdurnpfg hnuphp 21,786,734 1,633,685

Jftr2h iluptiuh durf\huj quh{nq hhp4pmrlhtpfr d,hnpphpmrl (237,890) (346,349)

1 Llnpu{urh ur\rnflltrhp}r S,tnpphpmrl (1 14,181) (128,45s)

llnlhu\ub f[gngtrhp[r d.tnpptlnul (1,186,991) (738,006)

$ilhu\uh df2nghhpf rlurdurnplrg hnuphp 6,379 274,936

lnun qprur uh1 hnuptn' oauurqnnbdurt htrrnnmrlurrhtr qnntnrtrtnrBrnrtmlrl (972,160) (10,259,406)

Ipurilru\utr f[2ngttp! hnuphp $[rtnutruru'lnFftutr qn1 s
Jntuphn LulmhurnnruLurh Luluhrnu-rrh hulJul nnlilho
On4urp\{ub qupurpur3fh urpdhpqphp}rg rlnr-urphp t0,72r,475 5,848,861

Unrutphp u11 {rnluurnnr {r2nghhp}rg 6,s20,883 6,240921

Urr ftnluunnr dhgnqhhnh ilurnnul (9,522,99r) (2,703,308)

Urnnpur4uru rlrnfu u:nntp3mhLhplr rfurpnr-ilhhp (5,487) (r,453,077)

Furdbtuhphpf h rldurprlurE 2urhrupur<i trLhp (570,350) (564,467)

Pnlrn lFurdurllurh dFgngLhFh hnuphp'(oquuqnpbi[ruL)/uuurgilurb QbtrurhuurqnFilurh
qnntnrtrtnrptil.b-il-il 7,743,530 7,368,930

drt h ryrurhg hurilurpdtphhplr qnun ud 1,287,437 (4,328,280

On[uurpdhputl$t ururpptpmplmtrLhp]r u:qrlhgmplnrtrp qpullur\urb fb2ngLtlF U +purtrg hullurpdhphtp]t
rlnur (6s8,628) (581,610)

lnurJurbuh ilhonohhn h nnurho hulJurndtohhn hurcrjtumr rnurnrlur uLcnmr.i 39,842,049 44,751,939

lnullurturtr rlhqnqlrtn b nnruUq hunlurndtphhn hurrrlturnr dullurtrurturunqurhh rltnpnril (Outr, 15) 40,470,8s8 39,842,049

2u2rlhu{mp1uh {u{tpurgrfuh uriluup}rfu

trultlJt qluu{np qnpbu{rp urhopttr

rnboplrlntplurh Lurlo-qum'

9[uur{np hu2{uqu:h'

14.01.1

U. Zu\nplurh

rI. Uqurn3uL
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tu

Lnpiluu!{rtp

Lnprluruf{t
rlruruururgI

rltbmplnrhp
hu2{up\{ub
purh\|r hullurp

,,
\thrnpnhu\uh

purUqh

uurhrlurhurb
Lrnptlulnlnllr
pnqlurlnptfr
, ft-!-, ^,-, f ,-

Zur2rlhnht
hnunfulur\nu-[

]uurlurnnufhtpl, folrrln

trruhth turhnhurnnurturh hhr.fLurnnurtfh hr.lurqurqnlrh rurhn t6,416,633 s0.00c fuurhrnnr-rf urnhru >l

Chnhurhnrn (utrhurturh) Luruhururrh tllurourcnntr lrurhn 38,323,098 30,000,000 fuurluurmil urn\ur 1t

Ll Ch4hruhmp \urqlruurfir tr n]ru\n{ \2n{urb ur\u[llbtpfr qntdutpLhpf ilf2tt
tLlurouromrh hurnurnhnurtomnrnilrn

14.34o/( 12.00o/o

fuurhrnnuJ urntu tl
L21 truh![ pnlnp rupdmlptrhpml tupuuhurprrlurb prup&p t n*Srlht, u\uf{btpf lt

pnlnp urpdnr-gphhpnr[ urprnurhurpnrlruE ph4hurbnrp ur\ur]n[rhpfr qmdupLhpf ilf2L
tliurouronrh hurnurnhnurbontnrmhn

23.690/( 15.00o/c

fuurhrnnul tunLtu tl
L2 1 1 trutL\]t unu2[tL lufp[ uprmupdnr.lphhpnrl urpururhulutltub pupAp

frpugrlhfir ur\ur[rr[rhpf h urnur2]rh ]urlpfr urpnurpdnrlphhpnrl urptnurhurln{ub
nhnhruhnrn urturhrlhhnh onuiruntrtnh rlhqh hrlurourqntrh hrunurnhnurtqntplnthn

8.79o/( 4.00o/o

furuluurnril urn\u 1t

L22 trrutr\fr pnlnp tupdnr-lphhpnrl urpururhrulurlurE purp&p frpurgrlh$ ut\u]r{Ltpf lt
rnlnp urpdnrlptrhpnrl urprnurhrulurrlurb gqurhutr2 qruprnullnpnr-p3nthLhpf ilf2l:
ll urouromrh hurnurnhnurtomrarmhn

81.8301 60.00o/a

furuluurnul urnllur 2t
L22l trurh\f unu2fL luilp[ urpuurpdmlptrtpn{ uprnurhulullub pupd,p

rpug{h$ u\uf{Ltpf L unu2[L ]ufp]r urpuurpdnrlpbhpnrl urpuurhurlu{ub
:ruurhrutro ruurnurullnnmumtrhtnh rlhoh hrlurourcntrtr hurnurnhnrutontnrnrhn

29.1 701 10.000/c

furuluurmrl urn\ur 2t
L3l Uht rhnluurnmh qbnrl nhuth urnrurlhruronrrtr rulhn 13.1701 20.000/c furuluurnul urn\ur 2t

L32 funznn rhnluurnnrhtnh qbnrl nhullh urnullhtruqnrttr )ulhn 39.5801 500.00o/c furuluurnr-rf un\ur 2t
\11 trurtrth hhur tunurlurb ilht urh&h obnrl nhuth urnurdhrurqnrrb lurtrn 0 640/( 5.00o/c fuurluurnr-rf tunllu 1

\12 trurhlrh hhur turrlrlub nnrnn urhd,urhq qbnil nhuLlh urnrurlhturgntth )ulhn I 2401 20 00o/a fuuluurnul run\ur 2t

lurgruuururh[ Zu.rhpurqhrnnr-p,;urtr \hbrnpnhur\urh putr\nrd urtrlupu2]u{ub
qrupurur4]rp qurhnr-uurtrhplr tnlurqurqnr-1tr 2ulfrp

fuurlurnnul urnlrur lt

Z2 4prurlnrl 2 00o/c

UUL nnturnn! 18.00o/o

brlnntnr] r8.00%

Uprnupdmpurlbh nhnph h purb\fr ptr4hurbmp \urq]ruru$ il[r2h urnullhluqntlL
hurnurphrrurLqnrralnr-Lrn (urburhqturt qnnbhpLhnnll )

0.370/o 10.000/o

fuurlurnnul urn\ru 2t

Upururpdnr-pur1$r 4]rpp[r h purh\[ ph4hutmrp \uqfuu$ rl]r2h runun{hpuqmltt

hurnurntnurtqmplnrtrn (runutrq urbtutrqturt qnn6hpLtnh)
2.73o/o 10.0001

furuluurnul un\u !

Curn urnurhAlrh urpururpdnrjphhpfr lnrprupurhgmp ruptnrupdmJfdb 4hnp| L puL\]t
gh4hurtrmp \uqfuu$ il|2h urnulltluqntlh hurpuphpur\gnr-plnrtrp

UUL nnturnnt 7.000/( fuuluurnui urn\ur 2t

brlpnlnt X 7.000/( fuurlurnnul run\u 2t

OmuurLurh nnrprhni 0.79o/o 7.00o/c fuurluunu-l uin\ur 2t

Ul fuurlurnnr-ri unllur )t

(h )7 uril)

Zur2rlhullmpltuh {urlhpugrfurh ulfuupfr{p' 14.0 1. l9p

truL\f qiluu{nn qnpbur4}rp rntropttr
urhopfLntpluh hurluurquh'

efluu{np hur2rlurquh'

U. Zu\nplutt

'I. Uquuluh
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